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Актуальність теми 

«Сучасний стан і перспективи використання лікарських рослин, що впливають 

на сечостатеву систему» є надзвичайно актуальною темою в умовах зростаючої 

захворюваності на хвороби сечовидільної та репродуктивної систем, як серед 

чоловіків, так і серед жінок. 

У зв’язку з поширеністю таких патологій, як цистит, пієлонефрит, простатит, 

сечокам’яна хвороба, особливої уваги набуває використання фітотерапевтичних 

засобів, які забезпечують м’яку дію, менше побічних ефектів, а також мають 

комплексний вплив — протизапальний, діуретичний, антисептичний та 

спазмолітичний. Науковий інтерес до таких рослин зумовлений також їхньою 

потенційною здатністю знижувати потребу в антибіотикотерапії, що особливо 

важливо у період зростання антибіотикорезистентності. 

Крім того, лікарські рослини мають великий потенціал у профілактиці 

хронічних і рецидивуючих захворювань, підтримці функціонального стану 

сечостатевої системи, а також у комплексному відновленні після інфекцій або 

оперативних втручань. 

Таким чином, дослідження сучасного стану застосування та перспектив 

розвитку фітотерапевтичних засобів для лікування сечостатевих захворювань є 

важливою складовою розвитку як доказової медицини, так і національної 

фармацевтичної галузі. 

Теоретичний рівень роботи. Автором теоретично обґрунтована актуальність 

теми, сформовані мета та завдання роботи. Проаналізовано і узагальнено 



досвід вітчизняних та зарубіжних авторів з питань раціональної 

фітотерапії сечостатевої системи. Робота написана на достатньому 

теоретичному рівні. 

Пропозиції автора з теми дослідження. Проведений автором аналіз 

можливостей застосування лікарських рослин для лікування сечостатевої 

системии дозволив дійти висновків про необхідність розробки рекомендацій 

для подальшого вивчення цих рослин. 

Практична цінність висновків, рекомендацій та їх обґрунтованість 

У межах теми «Сучасний стан і перспективи використання лікарських рослин, 

що впливають на сечостатеву систему» практична цінність висновків та 

рекомендацій полягає в можливості їхнього прямого застосування у клінічній, 

амбулаторній та профілактичній медицині. 

Основні аспекти практичної значущості: 

1. Оптимізація лікування захворювань сечостатевої системи шляхом 

включення фітопрепаратів з доведеною ефективністю у комплексну 

терапію. Це дозволяє зменшити навантаження на організм, уникнути 

розвитку побічних ефектів, характерних для синтетичних препаратів. 

2. Розробка рекомендацій для профілактики хронічних і рецидивуючих 

інфекцій, що є особливо актуальним у пацієнтів із зниженим імунітетом 

або тих, хто часто хворіє. 

3. Можливість створення нових лікарських форм на основі рослинної 

сировини (чаї, настоянки, екстракти, капсули тощо), що відповідають 

сучасним стандартам якості та зручності для споживача. 

4. Застосування результатів у фармацевтичній практиці для вдосконалення 

асортименту рослинних засобів, з урахуванням науково обґрунтованих 

рекомендацій щодо дозування, способу застосування та можливих 

комбінацій з іншими засобами. 



5. Сприяння розвитку доказової фітотерапії через поглиблення знань про 

механізми дії, ефективність та безпечність окремих лікарських рослин, 

що позитивно впливає на рівень довіри з боку медичної спільноти. 

Недоліки роботи. У роботі мають місце поодинокі граматичні та стилістичні 

недоліки, які не впливають на загальне позитивне враження від роботи.  

Загальний висновок і оцінка роботи. Авторка продемонструвала вміння 

самостійно працювати з науковою літературою, аналізувати і систематизувати 

інформацію, робити власні висновки. Враховуючи незначні недоліки, оцінюю 

роботу на «добре». Робота виконана у відповідності до вимог, що висуваються 

до кваліфікаційних робіт у ДДМУ, та може бути рекомендована до захисту в 

Екзаменаційній комісії ДДМУ. 
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